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Comune di MELDOLA
(Prov. Forlì-Cesena)




TRIBUTO COMUNALE SUI RIFIUTI E I SERVIZI

TARI

L’Amministrazione Comunale informa che l’art. 1 della Legge 147/2013 con decorrenza dal 1° gennaio 2014, ha istituito il nuovo tributo comunale sui rifiuti–TARI,  in sostituzione della TARES. 

Con deliberazione  C.C. n. 48 del 28/07/2014 avente ad oggetto “APPROVAZIONE REGOLAMENTO PER L'APPLICAZIONE DELLA TASSA SUI RIFIUTI (TARI). ”, il Comune ha disciplinato l’applicazione del tributo.

Con deliberazione C.C. n. 52 del 28/07/2014 avente ad oggetto “APPROVAZIONE PIANO FINANZIARIO E TARIFFE "TARI" 2014” sono state individuate le percentuali di costo da attribuire alle utenze domestiche e non domestiche e i coefficienti da applicare.

Per l’anno 2014 la TARI è emessa in due rate aventi le seguenti scadenze :

1^ rata - acconto:              30  settembre 2014 
2^ rata - saldo:                  31  dicembre 2014   
L’incasso degli importi emessi è di esclusiva competenza comunale, mentre la gestione  per l’emissione delle rate della TARI è stata affidata ad HERA.

Hera Spa procederà all'emissione degli avvisi di pagamento ed al recapito in tempo utile per la scadenza delle rate.

Presupposto per l’applicazione del tributo è il possesso, l’occupazione o la detenzione, a qualsiasi titolo e anche di fatto, di locali o di aree scoperte a qualunque uso adibiti, suscettibili di produrre rifiuti urbani e assimilati.

Tutti i soggetti passivi del tributo  devono dichiarare ogni circostanza rilevante per l’applicazione del tributo e in  particolare: l’inizio, la variazione o la cessazione dall’utenza  entro il 30 giugno dell'anno successivo alla data  in cui si è verificato il fatto che ne determina l’obbligo.

In caso di mancato, parziale o tardivo versamento delle rate TARI ed in caso di omessa o tardiva denuncia di occupazione, si applicheranno le sanzioni previste dal Regolamento Comunale.

Per ogni ulteriore informazione sul nuovo tributo TARI si dovrà continuare a rivolgersi ad Hera, anche per consegna denunce, richieste , ecc .:

- sportello a Forlì in Via Balzella, 24 aperto da lunedì a giovedì dalle 8 alle 15 e venerdì dalle 8 alle 13;

- mail: tari@gruppohera.it

- fax 0542/368180

- numero verde/call center Servizio Clienti dedicato alla TARI 800.999.004 , per le chiamate da cellulare: 199.500.170 (telefonata a pagamento, costo come da piano tariffario scelto dal cliente), che offre informazioni sulla fatturazione TARI, dal lunedì al venerdì dalle 8 alle 22 e il sabato dalle 8 alle 18;

- eventuali istanze di riesame potranno essere recapitate presso il "Servizio Clienti Gruppo Hera" Casella postale 7155 c/o FO 7 47122 Forlì (FC)
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